



O'ZBEKISTON
RESPUBLIKASI
HUKUMAT PALATASI
№ 10

Народное слово

Узбекистан —
государство
с великим
будущим

Издается с 1 января 1991 года • Http: Narodnoeslovo.uz • E-mail: slovo@uzpaz.uz Подписано в 21.15
Истор по УаК 21.00 • 27 декабря 2005 года, N 249 (3866) Вторник

ЭНЕРГЕТИКИ НЕ ПОДВЕДУТ

С наступлением холодов потребление электроэнергии возросло на 15 — 40 процентов.

Чтобы обеспечить бесперебойную подачу электроэнергии в жилые кварталы и на промышленные объекты, предотвратить возможные потери, анджанские энергетики, что называется, «подготовили сани» задолго до наступления зимы. В комплексе подготовительных осенне-зимних мероприятий на период 2005 — 2006 года, проведенных специалистами ОАО «Андижон электр тармоклари», — ремонт линий электропередач и замена устаревшего оборудования.

Исходя из сложившейся ситуации, увеличена мощность ряда электростанций, открыты новые трансформаторные пункты, отлажены, отремонтированы действующие. Проверено, что именно такой ответственный подход оправдывает себя, подчеркивает технический инспектор Шахриханского предприятия электросетей Азимжон Маткаримов (на снимке с мастером отделения Едгорбеком Фозиловым). Заблаговременная подготовка — залог бесперебойной работы системы энергоснабжения на протяжении всего сезона.



Фото Ш. ОЛИМОВА, Уза.

Посвящены 13-летию Конституции Узбекистана

Выступление Президента Узбекистана на торжественном собрании, посвященном 13-й годовщине Конституции страны, привлекает внимание известных зарубежных политологов, экспертов, журналистов.

В своих выступлениях они отмечают, что важнейшей особенностью Основного закона нашей республики является то, что он создает реальные условия для свободного развития человека, гарантирует экономические, социальные, политические и культурные права и свободы, необходимые для формирования демократического правового государства и справедливого гражданского общества.

Журнал — «La Газет Дипломатик», распространяемый среди бельгийских политических деловых и общественных кругов, а также журнал «The Korea Post», издающийся в Корейской Республике массовым тиражом, опубликовали на своих страницах статьи, посвященные 13-й годовщине Конституции Республики Узбекистан, с подробным изложением информации о достижениях нашей республики в области обеспечения и реализации конституционных прав своих граждан, об общественно-политических и социально-экономических реформах в нашей стране.

Индийская газета «Public News», журналы «Sapra India Bulletin» и «Secular Qayadat».

В Посольстве Узбекистана в ФРГ состоялась встреча на тему «Человек, его права и свободы, интересы — высшая ценность». Она была посвящена выступлению Президента Узбекистана И. Каримова на торжественном собрании в честь 13-й годовщины Конституции нашей республики. Во встрече приняли участие представители Ведомства федерального президента, бундестага, МИД, министерства обороны, политических и деловых кругов, дипломатического корпуса, аккредитованного в Берлине, общественных организаций и СМИ Германии.

Руководитель адвокатской конторы «Хек, Штигльмайер и коллег» в Берлине доктор Г. Хек, поддержав высказывание главы нашего государства о том, что не имеется универсальной модели демократии, которая одинаково подходила бы для всех стран мира, отметил бесприсречность экспорта демократии насильственными методами и дискредитацию ее сущности в этом случае.

Выходящий в Афинах европейский еженедельник «New Europe» в статье, посвященной Дню Конституции Узбекистана, отмечает, что Узбекистан объявил 2006 год — Годом благотворительства и медицинских работников и это — логическое продолжение нынешнего Года здоровья. Автор, раскрывая читателям причины провозглашения и значение девиза года, приводит слова Президента Узбекистана И. Каримова о том, что необходимо увеличить роль тех, кто вовлечен в благотворительство, создать правовую основу для такой деятельности, предоставлять им льготы с тем, чтобы закрепить благотворительство в сознании людей, чтобы бескорыстные устремления заняли достойное место в обществе.

Выходящая на персидском языке газета «Осия», имеющая в Иране влияние среди государственных служащих, бизнесменов и молодежи, опубликовала полный текст выступления Президента Узбекистана И. Каримова. К докладу главы нашего государства проявили внимание старейшая англоязычная газета «Техран таймс», основной читательский контингент которой составляют представители дипломатического корпуса, представители международных организаций и иностранных компаний. Полный текст выступления Президента Узбекистана И. Каримова также разместили на своих страницах издающиеся в

Президент И. Каримов в своей речи четко обозначил ориентиры построения демократического и гражданского общества в Узбекистане, — отметил в своем выступлении Г. Хек. — Демократизация общества — долгий процесс, в котором активное участие принимает население. Однако попытки «надеть демократию как шляпу» извне, без учета региональных особенностей и национального менталитета народов, населяющих государство, несомненно, приведут к катастрофическим последствиям, как это было в свое время в случае с экспортом коммунизма.

«Конституция Узбекистана — это приоритет человеческих ценностей и гражданских прав» — встреча на эту тему состоялась в Посольстве Узбекистана в Египте. В ней приняли участие представители общественно-политических кругов, ведущих научно-аналитических центров Египта, представители дипломатического корпуса, аккредитованного в Каире, бизнесмены.

Собравшиеся были подробно ознакомлены с содержанием доклада Президента Узбекистана Ислама Каримова на торжественном собрании, посвященном 13-летию принятия Основного закона страны.

(Окончание на 2-й стр.)

УСПЕШНАЯ ПРЕЗЕНТАЦИЯ

В Египте состоялась презентация книги Президента Республики Узбекистан И. Каримова «Узбекский народ никогда и ни от кого не будет зависеть». Она прошла в обществе друзей Египет — Узбекистан, в Каирском и Хелванском университетах, а также в Национальной библиотеке в городе Александрия.

Каждая премьера произведения главы нашего государства собирала представителей общественно-политических и академических кругов, крупных бизнесменов, специалистов ведущих научно-аналитических центров Египта, местных и иностранных журналистов.

В ходе мероприятий участники ознакомились с приоритетами внешней и внутренней политики, социально-экономической ситуацией в Узбекистане, с предпринимаемыми мерами руководства страны по сохранению и восстановлению культурных, духовных и религиозных ценностей нашего народа. Участникам также была представлена подробная и

объективная информация об анджанских событиях.

В своем выступлении директор рукописного фонда Александрийской библиотеки Ю. Зейдан, полностью поддержав политику руководства Узбекистана по обеспечению региональной стабильности и безопасности, подверг критике стратегию Запада по продвижению своих интересов в мусульманском мире под лозунгом «демократических ценностей». Ученый также подчеркнул, что «книга Президента Узбекистана раскрывает сущность внешнего фактора в анджанских событиях».

— Книга вызвала огромный интерес египтян и будет передана в

книжный фонд, включена в электронную базу библиотеки, что позволит значительно расширить читательский круг, — заключил свое выступление Ю. Зейдан.

По словам ректора Хелванского университета Абдулхана Убайда, название книги — «Узбекский народ никогда и ни от кого не будет зависеть» должно стать девизом каждого государства, подвизающегося политическому и экономическому преслингу Запада. Он также отметил, что антиузбекская информационная кампания направлена на дестабилизацию ситуации в ключевой республике центральноазиатского региона и что стратегия на усмирение Узбеки-

стана потерпит крах, так как она противоречит всем нормам международного права и гуманистическим принципам.

Член парламента провинции Калубия Мухаммад Фаюми подчеркнул, что информация об Узбекистане, распространяемая на Западе, не соответствует действительности — он сам, будучи в республике, стал очевидцем коренных преобразований, проводимых в стране под руководством Президента И. Каримова. По его мнению, глубокие и взвешенные размышления в книге еще раз характеризуют лидера Узбекистана как политика, обладающего исключительным стратегическим мышлением, который реально оценивает ситуацию, сложившуюся как на мировой, так и на региональной политической арене.

Презентация книги Президента Узбекистана И. Каримова в Египте широко освещалась в средствах массовой информации страны.

ИА «Жахон».

РЕПОРТЕРЫ СООБЩАЮТ

НАК «Узбекистон хаво йуллари» стала обладателем Почетного диплома президента Всемирного фонда безопасности полетов и памятного знака от компании «Боинг».

«Безопасность полетов — наш приоритет»

На торжественном заседании в управлении Национальной авиакомпании «Узбекистон хаво йуллари» говорилось об успехах, достигнутых в 2005 году, и высоких наградах от компании «Боинг» и президента Всемирного фонда безопасности полетов, которые вручил генеральному директору авиакомпании Валерию Тяну заместителю Премьер-министра Республики Узбекистан Нодир Хонов.

В текущем году показатели безопасности вышли на новый уровень, убытки от происшествий по сравнению с 2004 годом сократились в 28 раз. Этому способствовали модернизация аэропортов, обновление авиапарка, возросший уровень обучения и переподготовки кадров. В

2005 году общий рост по регулярным пассажирским перевозкам составил 2,8 процента, по пассажирообороту — 0,4 процента, рост грузооборота по странам СНГ и Узбекистану составил 7,2 и 3,3 процента соответственно. С 72 до 85 процентов увеличилась доля современных самолетов западного производства в объеме выполненных тоннокилометров. По итогам уходящего года в АП «Узбекистон Эйрвэйз Текникс» ожидается увеличение объемов производства на 50 процентов по сравнению с 2004 годом. Выполнение программы импортозамещения составило 236,6 процента и достигло 4,3 миллиона долларов.

Николай АЛЕКСЕЕВ.

Сертификация с международным признанием

Первой в Центральной Азии сертификата международного образца удостоилась организация по сертификации систем менеджмента качества НИИСМС при Агентстве «Узстандарт».

Получение этого сертификата, который высоко котируется более чем в 40 странах мира, является результатом напряженной работы специалистов государственного Научно-исследовательского института стандартизации, метрологии и сертификации в течение всего 2005 года. Сотрудники института проходили стажировку за рубежом, приводили внутреннюю документацию в соответствие с требованиями высочайших мировых стандартов, осуществляли изменения по двум десяткам замечаний, сделанным специальной международной комиссией.

Как известно, сегодня в стране десятки предприятий и организаций внедряют у себя систему менеджмента качества, которая повышает конкурентоспособность их товаров и услуг на мировом рынке. До настоящего момента в республике выдавали сертификаты SMK только такие известные зарубежные компании, как, например, немецкая RW TUV или турецкая TSE. Теперь с 1 января нового года выдавать сертификаты SMK уполномочен национальный орган по сертификации при НИИСМС.

Улугбек БАЛАБЕКОВ.

Забота об инвалидах — святой долг

Отмечалось, что в Джизакской области действуют четыре дома инвалидов и школ-интернатов, в том числе в Зааминском районе — «Дом милосердия», в Зарбдорском — школа-интернат для глухих детей и детей с частичными дефектами слуха, в городе Джизак — специальная школа-интернат для слепых детей. Проводятся мероприятия по социальной защите инвалидов, оказанию им необходимой помощи. В частности, в городе Джизак был возведен «городок милосердия», а в поселке Лалимикор Галларского района построен дом отдыха «Марджон суви». Многие сделано по социальной реабилитации инвалидов, улучшению условий их быта, выделены средства для оказания им политехнической помощи. Реализуются меры по дис-

пансеризации инвалидов, их оздоровлению, обеспечению медикаментами, зубными протезами, курортным лечением.

Вместе с тем хокимиятами некоторых районов не уделяется должного внимания реализации решений, принятых с целью обеспечения исполнения закона. Тротуары, пешеходные переходы на улицах города Джизака и районных центров, остановки общественного транспорта не приспособлены к нуждам инвалидов.

То же можно сказать и о большинстве зданий органов власти, образовательных и лечебных учреждений старой застройки.

Особого внимания требуют специализированные школы-интернаты для детей-инвалидов. Здания, где они размещены, нуждаются

Пуллат ДАНИЯРОВ.

О погоде
Важнейшие явления
27 — 29 декабря по Узбекистану пройдут осадки (дожди с переходом в снег), местами сильные. Усиление ветра до 15 — 20 м/с. 30 декабря — 2 января в отдельных районах республики возможен слабый снег. Понижение температуры к 1 — 2 января ночью до 9 — 14 мороза, по северу до 15 — 20 мороза, днем до 0 — 5 мороза. 27 декабря — 2 января по горным районам Узбекистана лавиноопасно.

Сегодня в номере

Юридическая служба **НС** УЗБЕКСКАЯ модель образования

Из отходов — доходы
Разработки отечественных ученых позволяют производить готовую продукцию из отходов.

Летопись созидания

Никто из участников соревнований не остался без наград.
«Олимпийская надежда»

Сегодняшним материалом мы завершаем цикл публикаций, посвященных 14-й годовщине независимости Республики Узбекистан.

Посвящены 13-летию Конституции Узбекистана

Выступившие на встрече египетские специалисты высоко оценили проводимые в Узбекистане политические и экономические реформы...

В Ташкенте прошло совещание представителей министерств и ведомств государств — членом ШОС, ответственных за противодействие отмыванию денежных средств и финансированию терроризма

В РАМКАХ ВОПРОСОВ БЕЗОПАСНОСТИ

В целях реализации Декларации глав государств — членом Шанхайской организации сотрудничества (ШОС) (г. Астана, 5 июля 2005 года)...

сотрудничества правоохранительных и компетентных органов государств — членом ШОС в сфере противодействия отмыванию денежных средств и финансированию терроризма.

В документе важным аспектом в усилении борьбы с международным терроризмом подчеркивается дальнейшее развитие информационного взаимодействия РАС ШОС с компетентными органами государств — членом ШОС, антитеррористических структур ООН, ОДКБ, АТЦ СНГ и другими международными организациями.

УзА.

Фермерства достоин тот, кто работает на совесть

Курс на дальнейшее развитие фермерского движения нашел широкую поддержку у земледельцев, особенно у тех, кто, работая не покладая рук, не мог мириться с тем, как во многих ширкатных хозяйствах неэффективно используют землю, технику и другие ресурсы...

В эти дни в соответствии с постановлением Президента Республики Узбекистан "О мерах по преобразованию сельскохозяйственных кооперативов (ширкатов) в фермерские хозяйства в 2006 году" в республике проводятся тендеры по распределению земельных участков новым фермерским хозяйствам.

пользующиеся авторитетом и уважением среди коллег. Это крайне важно для того, чтобы в тендерах победили не просто те, у кого будет максимальное количество баллов, начисляемых за необходимые финансовые средства, технику, специальное образование, и т. д., а те, кто своим трудом, отношением к земле уже доказал, что может стать ее настоящим хозяином.



Растет продуктивность скота

В Алтыарыкском районе Ферганской области наряду с другими отраслями сельскохозяйственного производства успешно развивается животноводство. Особое внимание уделяется племенной работе, растет поголовье племенного скота.

На племенной ферме ширкатного хозяйства имени Ахунбабаева в настоящее время содержится 175 голов крупного рогатого скота. За животными ведется образцовый уход. Укреплена кормовая база хозяйства, налажено ветеринарное обслуживание фермы.

им подопечным успешную зимовку. Утеплены, отремонтированы коровники, телятники, кормов заготовлено вдоволь. В эти дни главная задача фермеров — обеспечить сво-

Фото Мукумжона КОДИРОВА, УзА.

Юридическая "НС" служба

"Хотелось бы знать, с какого момента наступает срок на апелляционное обжалование — с момента получения решения суда на руки или с момента вынесения решения судом? Дело в том, что я получила решение суда на 20-й день, т. е. в последний день, предусмотренный на апелляционное обжалование".

Л. Казарец, Ферганская область

Срок на подачу апелляционного обжалования наступает с момента вынесения решения судом. Если вами пропущен 20-дневный срок на подачу апелляции, то вы имеете право написать заявление на имя председателя суда, в котором

должны изложить причины пропуска срока подачи апелляционной жалобы. Вы также имеете право обжаловать действия судьи, нарушившего ваше право на своевременное получение решения суда, в вышестоящий суд.

"Мой сын, поспоривший со своей женой, нанес ей средней тяжести телесные повреждения, и дело дошло до суда. Теперь он раскаивается в совершенном и хочет с ней примириться. Объясните, какой существует порядок освобождения от уголовной ответственности в связи с примирением".

Согласно статье 66¹ Уголовного кодекса Республики Узбекистан, лицо, совершившее преступление, о котором вы говорите, может быть освобождено от уголовной ответственности, если оно признало свою вину, примирилось с потерпевшим и загладило причиненный вред. Для этого вашей снохе, т. е. потерпевшей, являющейся гражданским истцом, либо ее законному представителю необ-

Ю. Сейфуллина, г. Чирчик должны изложить причины примирения. Это заявление рассматривается на любой стадии дознания и предварительного следствия, а также судебного разбирательства, до момента удаления суда в совещательную комнату. Даже если заявление о примирении подается в ходе судебного разбирательства, в суде первой инстанции, суд обязан немедленно приступить к его рассмотрению.

"Я обратился в районную прокуратуру с заявлением на незаконные действия должностного лица, не называя своего имени, потому что предполагаю, каковы могут быть последствия. Однако заявление мое рассмотрено не было. Правомочны ли действия прокуратуры?"

М. С., г. Ангрен

Правомочны. Согласно действующему законодательству, неподписанное или подписанное подложное подписание либо написанное от имени вымышленного лица письмо, заявление или иное анонимное сообщение о преступлении не может служить поводом к возбуждению уголовного дела.

"Хотелось бы знать, имеет ли право адвокат при наличии ордера, но при отсутствии доверенности со стороны своего подзащитного участвовать в процессе, когда подзащитный отсутствует по уважительной причине?"

М. Турдиев, г. Ташкент

Конечно, имеет. Наличие ордера свидетельствует о том, что лицо доверяет адвокату защищать его права в суде.

"Я вышла замуж, родила ребенка, но вскоре мы с мужем расстались. Насколько мне известно, сейчас он уехал работать по контракту за границу. Куда мне следует обратиться, чтобы получать алименты?"

Л. Аристанов, г. Навои

В вашем случае — в суд по гражданским делам, который должен вынести решение о направлении исполнительного листа о взыскании алиментов по месту работы ответчика вне зависимости от страны пребывания.

"Моего соседа привлекли к уголовной ответственности за совершение экономического преступления, которым он нанес большой материальный ущерб государству и обществу. Но прошло несколько месяцев, и он вышел на свободу. Как такое может быть?"

М. Мирзиёев, Кашкадарьинская область

В соответствии с законодательством о либерализации уголовных наказаний лицу, возместившему материальный ущерб, не назначаются наказания в виде лишения свободы.

"Моя родственница — гражданка Узбекистана — хочет оформить развод со своим мужем — гражданином Пакистана. Их брак был зарегистрирован в Узбекистане, однако муж проживает в Пакистане, и у жены нет возможности получить от него документы, необходимые для того, чтобы обратиться в суд. Как ей быть?"

К. Курбанбаева, г. Ташкент

В этом случае вашей родственнице нужно обратиться в посольство государства Пакистан, где функционируют консульские учреждения, занимающиеся и вопросами такого рода. При этом необходимо уметь, что в данном случае будут действовать нормы международного права, однако в соответствии с нашим законодательством иск подается по месту проживания ответчика.

Подготовила Ольга КАЛИНИНА при содействии пресс-центра Генеральной прокуратуры Республики Узбекистан.

Рыночные механизмы

Недавно в Токио состоялось годовое собрание членом Ассоциации кредитных рейтинговых агентств Азии, на котором принято решение о вступлении Межбанковской рейтинговой компании "АХБОР-РЕЙТИНГ" при Ассоциации банков Узбекистана в данную организацию.

Рейтинг — показатель надежности банка

Рейтинг является важным инструментом анализа деятельности предприятий, на их основе участники рынка могут принимать обоснованные финансовые решения. Результаты рейтинга могут применяться банками и другими финансовыми институтами в процессе принятия решений по кредитованию, проекту финансирования, страхованию, лизингу и в других ситуациях, где требуется оценка кредитоспособности делового партнера.

среднеарифметическая процентная ставка по аналогичным облигациям по республике составляет 24 процента, то у "Узбектелекома" этот показатель равняется 22-м.

Как показывает международная практика, ценность рейтингов возрастает, когда они являются обязательным условием для выхода ответственных субъектов на рынок как внешний, так и внутренний. Важное значение в расширении применения рейтинговых услуг будет иметь внедрение в практику основных принципов международного соглашения о банковском надзоре "Базель-2", в котором особая роль в оценке банковских активов отводится именно независимым кредитным рейтингам. А членство в Ассоциации кредитных рейтинговых агентств Азии существенно повысит качество данной услуги, так как, во-первых, нам теперь предоставлен более широкий доступ к обмену мнениями, информацией, опытом в целях институционального развития рейтинговых агентств и укрепления их способности предоставлять достоверную рыночную информацию. Во-вторых, позволит унифицировать наши стандарты с международными. Членство в этой организации одновременно налагает и определенные обязательства по соблюдению международно принятых норм этики и кодекса профессионального поведения рейтинговых агентств.

Записала Ольга НЕПОМНЯЦА.

Нам отвечают

Барьеры устраниются

В статье "Барьеры на подступах к животноводству" ("Народное слово" за 08.11.2005 г.) говорилось о том, что по состоянию на 01.10.2005 г. за сланный в прошлом году урожай сырдарьинским фермерам было недоплачено 1 784 тонны кунжара и 2 494 тонны шелухи. Как сообщил редакция заместитель прокурора Сырдарьинской области Т. Сагатов, в результате принятых мер задолженность в значительной мере компенсирована.

Из отходов —



Ежегодно предприятие расходует около одного миллиарда сум на перевозку, хранение этих отходов и на возмещение их вредного воздействия на природу. В Государственном комитете Республики Узбекистан по охране природы состоялся практический семинар по вопросам сокращения отрицательного воздействия на окружающую среду отходов фосфоргипса, разработки современных технологий, применяемых на данном направлении. В ходе мероприятия, прошедшего с участием ученых, специалистов, представителей производ-

На предприятиях нашей страны скопилось около ста миллионов тонн отходов фосфоргипса, образовавшихся в процессе производства минеральных удобрений для сельского хозяйства. В частности, в Алмалыкском открытом акционерном обществе "Аммофос" шестьдесят миллионов тонн отходов занимает более трехсот гектаров площади.

ДОХОДЫ

технологического института Холтура Мирзакулов. — Отходы, образующиеся в процессе обработки фосфоритов на предприятии "Аммофос", на 85—90 процентов состоят из соединений кальция и сульфата. Если соответствующим образом их обработать, можно получить два вида готовой продукции — азотное удобрение и известь. Основываясь на научных результатах, на предприятии установлено оборудование по переработке отходов. С его помощью можно ежедневно перерабатывать 25—30 тонн фосфоргипса. Получа-

Б. ХИДИРОВА, корр. УзА



EXЦ "YO'LOVCHITRANSSERVIS"
поздравляет народ
Узбекистана с наступающим
2006 ГОДОМ!

Желаем Вам
всего наилучшего в новом году,
счастья, здоровья и
свершения всех ваших
желаний!



С НОВЫМ ГОДОМ!

"Была, есть и буду... Всегда!"
Тв  я проездная карточка.

EXЦ "YO'LOVCHITRANSSERVIS". Тел.: 60-14-05, 60-14-06. Факс: 60-41-27

Внимание! Граждан, сдавших дипломы об образовании для нострификации в
ГОСУДАРСТВЕННЫЙ ЦЕНТР ТЕСТИРОВАНИЯ.

Заседание экспертных комиссий и экзамены будут проводиться в Государственном центре тестирования в феврале-марте 2006 года по следующему графику:

Направление образования	Время проведения
1. Педагогика	10 февраля в 9.00
2. Медицина	17 февраля в 9.00
3. Инженерное	24 февраля в 9.00
4. Экономика	3 марта в 9.00
5. Юриспруденция	17 марта в 9.00

Регистрация участников проводится в Государственном центре тестирования (г. Ташкент, ул. Жaxon Обидовой, 12) с 8.30 до 9.00.
Телефон 134-46-83.

Среди этой рекламы могла бы быть и **Ваша!**

Реклама
в «НАРОДНОМ СЛОВЕ» —
реальная поддержка
Вашего
бизнеса!

Мы ждем Вас по адресу: г. Ташкент,
ул. Матбуотчилар, 32, комната 242.
Тел.: 136-09-25, 132-10-63.
E-mail: Xalk_suzi@rambler.ru

«Олимпийская надежда»

Соревнования с таким выразительным названием, организованные республиканским общественным благотворительным фондом «Mehrjon-Sport», завершили недавно в колледже олимпийского резерва города Ферганы.

Изначально организаторами было задумано, что в этих сугубо детских соревнованиях примут участие воспитанники домов милосердия и школ-интернатов Ферганской долины. В итоге чрезвычайно упорной и яркой борьбы в финальный этап, пройдя сквозь сито отборочного тура, проходившего на областных уровнях, пробилась команда из Намангана, Андижана и города Коканда. Именно в таком порядке финалисты в конечном итоге и завершили соревнования.

Естественно, что никто из участников этих соревнований вообще не остался без наград и поощрительных призов, а команды-финалисты получили еще и цветные телевизоры. Однако, думается, не это станет главным подарком для детей из Ферганской долины. Намного значимее для них в эти предпраздничные дни стало внимание и теплота взрослых, ну и конечно, спортивный инвентарь, которым был обеспечен каждый из принявших участие в состязаниях домов милосердия.

Наш корр.

ООО "ТЕХНОМАРКЕТ ПЛЮС"
ПРЕДЛАГАЕТ ПОД ЗАКАЗ
МОДЕЛЬНЫЙ ряд А/М
TOYOTA LEXUS

Форма оплаты - любая.

Тел./факс: 199-87-23, 110-66-30.

Посольство США объявляет набор кандидатов на должность инспектора по досмотру транспортных средств.

Из заявителей, обладающих необходимыми для данной должности знаниями и навыками, будет сформирован список, согласно рейтингу кандидатов после тестирования и собеседования. Занесение в список не гарантирует трудоустройства. Список кандидатов будет действителен в течение одного года и отбор на вакантные места на должность инспектора по досмотру транспортных средств в течение года будет производиться из кандидатов, внесенных в список.

Необходимые требования: хорошая физическая форма и готовность работать в посменном графике; наличие среднего образования; два года службы в саперном (взрывотехническом) подразделении вооруженных сил, милиции или три года работы в охранных структурах; не менее года работы по досмотру транспортных средств, наличие специализированной саперной (взрывотехнической) подготовки; хорошее владение русским или узбекским языком, знание основ английского языка.

Заявления будут приниматься по факсу (998-71)120-61-27, по электронной почте (e-mail) на адрес personnel@usembassy.uz или почтовой пересылкой по адресу посольства: Ташкент 700115, ул. Чиланзарская, 82, по 3 января 2006 года включительно. Заявления, доставляемые в посольство лично или нарочно, приниматься не будут.

Заявители должны четко указать название должности, на которую они претендуют. С подробным описанием должности можно ознакомиться на сайте посольства <http://www.usembassy.uz>

Шахматная школа гроссмейстера, неоднократного чемпиона Узбекистана Рашида Зиятдинова проводит очные и заочные занятия и учебно-тренировочные сборы.
Оплата наличными и перечислением.
Телефон 58-29-55.

Коллектив ООО «Алокалоийха» выражает глубокое соболезнование начальнику отдела Миржалолу Шароповичу Мирсаатову в связи с кончиной его матери
ФАРМОНОВОЙ Мамлакат.



ОДИН ИЗ САМЫХ КРУПНЫХ
И УНИВЕРСАЛЬНЫХ БАНКОВ УЗБЕКИСТАНА

НАРОДНЫЙ БАНК

сердечно поздравляет
всех жителей и гостей Узбекистана
с Новым, 2006 ГОДОМ
— Годом благотворительства
и медицинским работникам.

Желает всем в Новом году
всего самого наилучшего,
мира, здоровья, счастья,
успехов, благополучия,
изобилия и много радостей
в жизни.

НАРОДНЫЙ БАНК — БАНК ВАШЕЙ СЕМЬИ!

Круглую печать и угловую штамп предприятия-банкрота СП «Микрел» в связи с утерей считать недействительными.

НАУЧНО-ИССЛЕДОВАТЕЛЬСКИЙ ГИДРОМЕТЕОРОЛОГИЧЕСКИЙ ИНСТИТУТ УЗГИДРОМЕТА РЕСПУБЛИКИ УЗБЕКИСТАН

ОБЪЯВЛЯЕТ ПРИЕМ В АСПИРАНТУРУ ПО СПЕЦИАЛЬНОСТЯМ:

11.00.07 (ГИДРОЛОГИЯ СУШИ, ВОДНЫЕ РЕСУРСЫ И ГИДРОХИМИЯ);
11.00.09 (МЕТЕОРОЛОГИЯ, КЛИМАТОЛОГИЯ, АГРОМЕТЕОРОЛОГИЯ).

За справками обращаться по адресу: 700052, г. Ташкент, ул. К. Махсумова, 72.
Тел. 135-83-25. Автобусы № 42, 88, 89, 95, остановка «Гидрометцентр».

ПРОГРАММА МАЛЫХ ГРАНТОВ — 2006

Представительство Всемирного Банка в Республике Узбекистан объявляет о Программе малых грантов

О программе. Программа малых грантов (ПМГ) была создана в 1983 г. для содействия развитию диалога и распространения информации о международном развитии в рамках мероприятий помимо текущих проектов Всемирного Банка.

Кто может подать заявку? Заявку на получение гранта может подать любая некоммерческая, неправительственная, не академическая организация.

Какие мероприятия поддерживаются? Мероприятия, финансируемые ПМГ, должны быть направлены на расширение гражданского участия в развитии диалога и распространении информации, а также на усиление партнерства с ключевыми участниками процесса экономического и социального развития. В рамках Программы малых грантов — 2006 Всемирный Банк особенно приветствует предложения от ННО, занятых в развитии процесса участия в диалоге касательно проводимой в стране экономической и социальной политики, осуществления мер, направленных на предоставление услуг на локальном уровне и повышения прозрачности и государственной подотчетности местных органов управления в отношении Целей Развития Тысячелетия/ борьбы с бедностью.

На какую сумму выделяются гранты? Отдельные гранты выделяются в пределах от 1 000 до 7 000 долл. США в эквиваленте. Реализация мероприятий по гранту должна быть завершена в течение одного года со дня присуждения гранта. От заявителя потребуются описать, каким образом грант ПМГ Всемирного Банка может помочь в получении дополнительного финансирования от других доноров.

Как оформить заявку. Руководство по предоставлению заявки и ее образец могут быть получены в Представительстве Всемирного Банка по адресу: 700084 Ташкент, ул. Амира Темура, 107 В, Международный бизнес-центр, 15-й этаж, правая сторона, или на сайте Всемирного Банка www.worldbank.org.uz. Заявка необходимо направлять в Представительство Всемирного Банка в Узбекистане до 30 января 2006 г. с пометкой «Программа малых грантов, вниманию Ирины Цой» по вышеуказанному адресу, факсу: 138-59-51/52 или электронной почте itsoy@worldbank.org.

Пожалуйста, проверьте получение заявки Координатором Программы.

Народное слово
Халқ сўзи

УЧРЕДИТЕЛИ:

Олий Мажлис
Республики Узбекистан
и Кабинет Министров
Республики Узбекистан

Главный редактор Аббасхон УСМАНОВ

Газета зарегистрирована в Узбекском агентстве по печати и информации. Регистрационный № 002. Индекс 166. Заказ Г-229. Объем 2 печ. л. Тираж 6546. Способ печати офсетный. Формат А-2.

Газета сверстана оператором ЭВМ В. ШЕВНИНЫМ.
Время подписания в печать по графику — 21.00.

Отделы редакции:

Общественно-политической жизни — 133-09-97
Экономики — 133-48-04
Международной жизни, новостей и спорта — 133-95-01
Науки, образования и здравоохранения — 133-67-55
Культуры, духовности и просветительства — 133-67-55
Редакция и связи с читателями — 136-09-67
Секретариат — 133-28-49
Рекламы — 136-09-25

* Адрес: 700000, Ташкент, ГСП, ул. Матбуотчилар, 32.
Адрес в Интернете: [Http://Narodnoeslovo.uz](http://Narodnoeslovo.uz)
E-mail: slovo@uzpak.uz

Редакция принимает к рассмотрению для публикации материалы не более 7 машинописных страниц через 2 интервала.

Дежурный редактор Л. БАЙТЕРЯКОВА.
Депутат Т. КОВАЛЬ.
Старший корректор Л. ЛЕБЕДЕВА.